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YBaxaemniti [luma! BeposiTHee Bcero, 3T0 puMo3. BupTyanbHO 9Ty Ipo0ieMy peliuTh TPYIHO,
HeoOX0OuM HeToCPeICTBEHHbIM 0CMOTP, BCe pellaeTcsd MHANBUAYaIbHO. ECnu KpalHsAs MI0Th y3Kas
U [nuHHAs («x000TOK»), TO BPS[ JIU TaKOU (HUMO3 pa3pelInTcs caM, T. €. moTpebyeTcs
XAPYPrudecKoe BMelIaTenbCTBO. Ecnu npobieMa 3aKiTio4aeTcsl B HATMYUU CUHEXUN (TOHKUX
CpallleHH MeXAy FOJI0BKOM IIOJI0OBOTO YeHa U KpalHe! IIJIOTHI0), TO OH MOXKET Pa3peluThCs
KOHCepBaTUBHO. B TakoM ciyyae HeoOX0OMMO feflaTh BAHHOYKH, HECKOJIPKO OTTSITUBAas KPaHI00
IIJIOTH (He HaCUbHO! He ¢opcupys!), T. e. IOMOraTh OTKPHIBAHUIO ['OJIOBKU. BCe BOIIPOCH! MOXKHO
pas3pemnTh TOIBKO Ha 0YHOU KOHCYNIbTanuu. OOpaTUTECh K JEeTCKOMY YPOJIOTY TI0 MECTY
JKUTENbCTBA, eC/Iu OYAYT BOMPOCH - NUINUTE. Yiayu!



